Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. Egy iskola 520 tanul6javal 9 kérdésbol allo tesztet toltettek ki. A kérdésekre igennel vagy nemmel lehetett
valaszolni. Mindenki valaszolt az Gsszes kérdésre. Az értékelés ugy tortént, hogy a k. kérdésre adott jo valasz k pontot,
rossz valasz —k pontot ért.

a) Mutassuk meg, hogy biztosan volt két tanulo, aki ugyanigy toltotte ki a tesztlapot.

b) Legalabb hany tanuléonak volt ugyanannyi pontja az értékelés utan?
(11 pont)

2. a) Allitsuk el a 2012-t szomszédos természetes szdmok Ssszegekeént.
b) Egy szamtani sorozat elsé 2013 elemének Gsszege 2012. Az els6 2012 elem koziil a péaros indextiek Gsszege eggyel
tobb, mint a paratlan indextiek dsszege. Hatarozzuk meg a sorozat elsé elemét. (13 pont)

3. Adott a valds szamokon értelmezett

I(z) = / F(t)dt

fiiggvény, és tudjuk, hogy f(t) = 3t? + 4t — 1. Hatarozzuk meg az I(z) zérushelyeit, és azokat az intervallumokat,

melyeken konvex, illetve konkiv a fiiggvény.
(13 pont)

4. A parizsi Louvre iivegpiramisanak (szabélyos négyoldala gula) alapélét vegyiik 34 m-nek, magassagat pedig
22 m-nek.

a) Mekkora feliiletet kell az ablakmosé csapatnak letisztitania, ha kiviilrsl és beliilr6l is lemossak az iiveglapokat?

Ejszaka a piramist oszlopokon allé reflektorokkal szeretnék megvilagitani. Az oszlopokat egy négyzet csicsaiban
allitjak fel, melynek oldalfelezé pontjai a piramis alapjanak cstcsai.

b) Milyen magasan kell a reflektorokat az oszlopon elhelyezni, hogy a bel6liik kiindulo fénysugarak az oldallapok
sulypontjaiban merélegesen essenek az ivegfeliiletekre? (14 pont)

II. rész

5. Adott az f(z) = logy(z + 4) + 1 hozzarendelést fiiggvény. Tudjuk, hogy az A,,OC,, haromszogek egyenlGszar,
O-nal derékszogl haromszogek, ahol A,, az f(z) fiiggvény grafikonjanak egy pontja, O pedig az origo.

a) Abrazoljuk az f(z) fiiggvényt. Adjuk meg egy tetszéleges A, esetén a haromszog C,, csicsanak koordinatait.

b) Hatéarozzuk meg a C,, pontok halmazat, és abrazoljuk a koordinatarendszerben. (16 pont)

6. Oldjuk meg a kdvetkezs egyenleteket:
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)sin2x p——E V2 (16 pont)

7. A p, parabola csicsa a C”(6;7) pont, tengelye parhuzamos a p1: y = 2° — 8z + 14 paraboldéval, és a P(9; 1?9)
pont illeszkedik a ps parabolara.

Az A, B, C,, egyenlGszara haromszogek alapja A, By, ahol A,, € ps, B, € p1, és C,, illeszkedik a koordinatarendszer
ordinatatengelyére. Az A, és a B, pontok abszcisszaja egyenld, és a B,, pontok ordindtaja kisebb, mint az A,, pontoké.

a) Hatarozzuk meg a Cy pont koordinatait, ha az A; B;Cy haromszog derékszogi.

b) Az A, B, C,, haromszogek koziil melyiknek legnagyobb a teriilete? (16 pont)

8. Hatarozzuk meg az Osszes olyan P(z) = az? + bx + ¢ egész egyiitthatos polinomot, melyre ’P(p1)| = ‘P(pg) =
|P(p3)| =5, ahol p1, ps, p3 kiilonb6z6 primszamok. (16 pont)



9. A nemzetkozi sporteseményeken a versenyzoket nem csak a dicsGség hajtja, hanem részben a reklamszerzédé-
sekkel jaré magas pénzosszegek is. Igy nem megleps, ha a sportolok és az edzok idénként a gyGzelem megszerzése
érdekében nem megengedett eszkozoket is alkalmaznak.

A lehet6ségek szerinti legtisztességesebb feltételek biztositasa érdekében kozvetleniil a fontos versenyek elétt, de
a felkésziilések sordn is meghatarozott szabalyok szerint dopping ellendrzéseket tartanak. A sportolok vizeletmintét
adnak, melyeket lepecsételve és megjeldlve, két részben, egy tgynevezett A-probaként, illetve B-préobaként Sriznek meg
és vizsgalnak.

Mikozben a nemzetkdzi Sportszévetség egyértelmi, minden kétséget kizdrdé doppingteszt kialakitdséan faradozik,
addig bizonyos laborok olyan doppingszerek kifejlesztésén dolgoznak, melyek a kontroll sordan a vizeletb6l nem mu-
tathatok ki. Az a) feladatrészben abbol induljunk ki, hogy egy sportrendezvényen 2400 doppingvizsgéalatnak alavetett
résztvevibol 60-an egy bizonyos anyaggal doppingoltak. Az Osszes 2400 A-probat ellendrizték.

A tesztre a kovetkezs érvényes:

Amennyiben egy sportol6 ezzel a szerrel doppingolt, akkor ezt a teszt 85% biztonsaggal kimutatja. Ebben az esetben
pozitiv eredményrsl beszéliink.

Amennyiben egy sportolé nem hasznélta az emlitett anyagot, ugy ezt a teszt 96% biztonsaggal bizonyitja.

a) Széamoljuk ki annak a valoszintségét, hogy egy véletlenszerden kivalasztott személyre az A-proba utan hibas
itélet sziiletett.

b) Mekkora a valészintisége annak, hogy az A-proba utan indokolatlanul vadoltak meg egy sportolot?

¢) Mutassuk meg, hogy kisebb, mint 0,08 az esélye annak, hogy a B-proba utén is indokolatlanul vadoltak valakit.
(16 pont)
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